

2017.3.6

国内统一刊号:CN33-0019
邮发代号:31-25
订购热线:0571-85213260
数字报网址:http://zjfb.zjol.com.cn
邮箱:zjfbxw@126.com
新闻热线:0571-87054420
13857101115

浙江法制报

星期一 | 农历丁酉年二月初九
第5201期
今日12版



“浙江新闻”客户端



“浙江法制报”微博

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

浙江法治在线:www.zjfbz.com.cn

十二届全国人大五次会议在京开幕



新华社 兰红光 摄

新华社

第十二届全国人民代表大会第五次会议5日上午在人民大会堂开幕。国务院总理李克强向大会作政府工作报告时指出,使命重在担当,实干铸就辉煌。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,同心同德,开拓进取,努力完成今年经济社会发展目标任务,为实现“两个一百年”宏伟目标、建设富强民主文明和谐的社会主义现代化国家、实现中华

民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

昨天的人民大会堂气氛庄严热烈。万人大礼堂内灯火辉煌,主席台帷幕中央国徽高悬,十面红旗分列两侧。近3000名全国人大代表肩负人民重托出席盛会,认真履行宪法和法律赋予的神圣职权。

大会主席团常务主席、执行主席张德江主持大会。大会主席团常务主席、执行主席李建国、王胜俊、陈昌智、严隽琪、王晨、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺在主席台执行主席席就座。

习近平、李克强、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽和大会主席团成员在主席台就座。

十二届全国人大五次会议应出席代表2924人。昨天的会议,出席2862人,缺席62人,出席人数符合法定人数。

上午9时,张德江宣布:中华人民共和国第十二届全国人民代表大会第五次会议开幕。会场全体起立,高唱国歌。

根据会议议程,国务院总理李克强代表国务院向大会作政府工作报告。报告共分三部分:一、2016年工作回顾;二、2017年工作总体部署;三、2017年重点工作任务。(下转2版)

夺目的浙江元素让人热血沸腾

浙江代表委员热议政府工作报告



本报特派记者 王索妮

贴近民心、鼓舞人心,这是记者昨天在采访过程中听到次数最多的2个词。

昨天上午,十二届全国人大五次会议开幕,国务院总理李

克强作了政府工作报告。面对着这份新鲜出炉的政府“年度述职”,浙江代表委员们纷纷表示,报告踏实、提气,用平实的话语作出了承诺、体现了担当,也寄予着希望。

两个夺目的浙江元素:

G20杭州峰会和河长制

总结过去一年,李克强在政府工作报告中指出:我国成功举办G20杭州峰会,推动取得一系列开创性、引领性、机制性重要成果,在全球经济治理中留下深刻的中国印记。

“当总理说到G20时,筹备G20峰会文艺演出的那些场景和细节,顿时又浮现在我的眼前。我深深地为杭州、为浙江、为祖国感到自豪!”全国人大代表、杭州歌剧舞剧院院长崔巍

和记者说这话时,泪光闪烁。

那一场文艺演出,崔巍作为主创团队成员历时1年多时间创作,最后完美呈现《最忆是杭州》于世界。“现在,总理把G20的成功举办写进了政府工作报告,对于我来说,无疑是精神上的巨大鼓舞。”崔巍说,“听完报告后,我收获颇多。对于自己如何创作出与时代同步的作品,方向也更明朗了。”

就在上个月,崔巍赴美参加文化交流,她欣喜地发现,因为G20峰会的成功举办,杭州在国际上的知名度也大大提高。文化交流正如涓涓细流,必将以润物细无声的方式为城市国际化作出新的更大的贡献。在崔巍看来,这就是一种“文化自信”。同时她也深刻认识到,眼下不仅要把国内的好作品带出去,更要在了解对方文化和风俗习惯的基础上有针对性地“带出去”,“所以这次两会,我带来的建议就是和‘文化走出去’有关”。(下转2版)

图说2017年政府工作报告

学雷锋 嗨起来!

详见3版

详见4版